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DISCURSO -  Cerimônia de Posse 2012 - JCI Brasil-Japão 
 
Masaki Kondo, presidente da Câmara, 06/02/2012 

(representado por Fujiyoshi Hirata, secretário-geral) 

 
Em nome de Masaki Kondo, presidente da Câmara de Comércio e 
Indústria Japonesa do Brasil, gostaria de transmitir a seguinte 
mensagem aos Senhores. 
 

 “Estimado Daniel Kawachi, presidente da Junior Chamber 
International Brasil-Japão – Gestão 2012 e membros do Comitê 
Executivo 2012.  
 
(Autoridades presentes), demais membros, senhoras e senhores.  
 
Boa Noite ! 
 
Mais um ano pela frente, e estamos aqui para um momento muito 
especial e importante.  
 
Atualmente passamos por um período de grandes mudanças de 
paradigmas.   
 
A ordem mundial está passando por intensas e constantes 
transformações e dentro deste cenário, o Brasil encontra-se num 
momento ímpar, através de suas potencialidades que todos 
conhecem.  
 
O Japão, por sua vez, também está num momento de transição, 
de renascimento.  
 
Para enfrentar esta era de mudanças, está bastante claro que 
estes dois países, devem complementar-se um ao outro.  
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O Brasil, é um grande possuidor de recursos naturais e humanos, 
incluindo os 1 milhão e 500 mil nikkeis, que têm reputação e ética, 
conquistadas ao longo da história da imigração japonesa.    
            
O Japão possui tecnologias avançadas, não somente das grandes 
empresas, mas também das pequenas e médias, que estão 
começando a conhecer o Brasil. 
   
Devemos construir um ambiente que possa estimular esta 
parceria, para que as duas partes se unam os esforços e atinjam 
seus objetivos em conjunto.   
 
A Junior Chamber International Brasil-Japão, que ao longo de três 
décadas vem formando jovens líderes empreendedores, possui 
um papel relevante no desenvolvimento do Brasil, em busca do 
padrão internacional em todos os aspectos, fortalecendo parcerias 
internacionais, sobretudo com o Japão.   
 
Portanto, parabenizamos e desejamos contínuo sucesso ao novo 
Presidente, Comitê Executivo, e todos os membros da Junior 
Chamber International Brasil-Japão e desejar-lhes contínuo 
sucesso.  
 
Muito Obrigado ! ”   
 


